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PESQUISA 
QUANTITATIVA

A B R I L /  2 0 2 2

B R A S I L



E S P E C I F I C A Ç Õ E S  T É C N I C A S P E S Q U I S A  Q U A N T I T A T I V A

D A T A  D E  C O L E T A

1  A  3  D E  A B R I L

P Ú B L I C O  A L V O

E L E I T O R E S  C O M  
1 6  A N O S  O U  M A I S

E N T R E V I S T A S  E  M A R G E M  D E  E R R O

2 . 0 0 0  E N T R E V I S T A S E  M A R G E M  D E  
E R R O  E S T I M A D A  D E  2  P O N T O S
P E R C E N T U A I S

M É T O D O  D E  C O L E T A

A  C O L E T A  D O S  D A D O S  
F O I  R E A L I Z A D A  P O R  M E I O  
D E  E N T R E V I S T A S  F A C E - A - F A C E  
A T R A V É S  D A  A P L I C A Ç Ã O  
D E  Q U E S T I O N Á R I O S  
E S T R U T U R A D O S .  

N Í V E L  D E  C O N F I A B I L I D A D E

9 5 %  D E  C O N F I A N Ç A

F O N T E  D O S  D A D O S

F O N T E  D O S  D A D O S :  T S E - 2 0 2 2 ,  I B G E -
P N A D C  2 0 2 0 ,  I B G E - C E N S O  2 0 1 0



E S P E C I F I C A Ç Õ E S  T É C N I C A S P E S Q U I S A  Q U A N T I T A T I V A

A M O S T R A G E M

C O N G L O M E R A D O S  E M  3  E S T Á G I O S :  ( 1 )  N O  P R I M E I R O  E S T Á G I O  S O R T E A M O S  1 2 0  
M U N I C Í P I O S A T R A V É S  D O  M É T O D O  P P T  ( P R O B A B I L I D A D E  P R O P O R C I O N A L  A O  
T A M A N H O ) ,  C O M  B A S E  N A  P O P U L A Ç Ã O  A C I M A  D E  1 6  A N O S ;  ( 2 )  N O  S E G U N D O
E S T Á G I O ,  S O R T E A M O S  S E T O R E S  C E N S I T Á R I O S  C O M  P P T  A  P A R T I R  D O  
T A M A N H O  D A  P O P U L A Ç Ã O  P O R  S E T O R ;  ( 3 )  N O  T E R C E I R O  E S T Á G I O ,  D E F I N I M O S  
U M  N Ú M E R O  F I X O  D E  H A B I T A N T E S  A  S E R  E N T R E V I S T A D O  E M  C A D A  S E T O R  
S E G U N D O  A S  C O T A S  D E  R E G I Ã O ,  S E X O ,  F A I X A  E T Á R I A ,  G R A U  D E  I N S T R U Ç Ã O ,  
R E N D A  F A M I L I A R  E  P O P U L A Ç Ã O  E C O N O M I C A M E N T E  A T I V A  ( P E A ) .  

P Ó S - E S T R A T I F I C A Ç Ã O

U S A M O S  U M  A L G O R I T M O  I T E R A T I V O  D E  C A L I B R A Ç Ã O  ( R A K E )  P A R A  T O D O S  
O S  P A R Â M E T R O S  Q U E  D I V E R G I R A M  M A I S  D E  1 %  E M  R E L A Ç Ã O  A O S  D A D O S  D E  
R E F E R Ê N C I A  D O  R E G I S T R O  D A  P E S Q U I S A .  C O M P L E M E N T A R M E N T E ,  U S A M O S  
M O D E L O  D E  M R P  P A R A  E S T I M A T I V A S  D E   S U B G R U P O S  D A  P O P U L A Ç Ã O .



R E G I S T R O  D A  P E S Q U I S A

R E G I S T R O

ESTA PESQUISA FOI REGISTRADA JUNTO À 
JUSTIÇA ELEITORAL E PROTOCOLADA SOB O 
NÚMERO BR-00372/2022 ,  NO DIA 1/4/2022. FICA 
EXPRESSAMENTE VEDADA SUA DIVULGAÇÃO 
POR QUALQUER MEIO DE COMUNICAÇÃO 
ANTES DO DIA 7 DE ABRIL DE 2022.



AVALIAÇÃO DO 
GOVERNO BOLSONARO
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NORDESTE SUDESTE

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Região

NegativoPositivo Regular NS/NR *MRP ESTIMATE
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FEMININO MASCULINO

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Sexo

NegativoPositivo Regular NS/NR *MRP ESTIMATE
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Idade
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NegativoPositivo Regular NS/NR *MRP ESTIMATE
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ATÉ O ENSINO  
FUNDAMENTAL

ENSINO MÉDIO COMPLETO 
OU INCOMPLETO

ENSINO SUPERIOR  
INCOMPLETO OU MAIS

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Escolaridade

NegativoPositivo Regular NS/NR *MRP ESTIMATE
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ATÉ 2 SM MAIS DE 2 SM A 5 SM MAIS DE 5 SM

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Renda mensal familiar

NegativoPositivo Regular NS/NR *MRP ESTIMATE
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CATÓLICA EVANGÉLICA

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Religião

NegativoPositivo Regular NS/NR *MRP ESTIMATE
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SIM NÃO

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Recebe Auxílio Brasil

NegativoPositivo Regular NS/NR *MRP ESTIMATE
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POUCO PREOCUPADO NADA PREOCUPADO

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro
Por preocupação com a pandemia

MUITO PREOCUPADO
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BOLSONARO BRANCO/NULO NÃO FOI VOTAR

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Voto no 2º turno em 2018

NegativoPositivo Regular NS/NR *MRP ESTIMATE
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ELEIÇÕES
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Lula
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Indecisos

Intenção de voto para Presidente | Espontânea
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Não vai votar
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Intenção de voto para Presidente | 1° turno | Estimulada
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Intenção de voto para Presidente - 1º Turno| Estimulada
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada (Cenário II)
Sexo

FEMININO MASCULINO
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada (Cenário II)
Escolaridade
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada (Cenário II)
Faixa etária
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada (Cenário II) 
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada (Cenário II)
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Você diria que a escolha do seu voto para presidente é 
definitiva ou pode mudar caso algo aconteça?
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VOTO SEGUNDO TURNO
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Intenção de voto para Presidente - 2º Turno| Estimulada
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Intenção de voto para Presidente - 2º Turno | Comparativo
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CONHECIMENTO E 
CHANCE DE VOTO



Conhecimento e Voto: Pré-candidatos a Presidente

Conhece e não votariaConhece e votaria Conhece e poderia votar NS/NRNão conhece

* Ao arredondar os valores, o total de cada nome analisado pode ficar entre 99% e 101%
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Rejeição eleitoral | Evolução
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PROBLEMAS E PERCEPÇÕES
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Principal problema | Agregado – Apenas fatores econômicos
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Principal problema | Agregado – Apenas questões sociais
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PANDEMIA



Qual é o seu nível de preocupação com a COVID-19? 
Comparado

Muito preocupado Nada preocupadoPouco preocupado
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ECONOMIA



Pensando na economia do país como um todo, você diria 
que no último ano à economia do Brasil...
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Pelo que tem visto ou tem ouvido falar, nos últimos meses, os 
preços dos produtos...
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E nos próximos meses, você acha que os preços...
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Quem é o maior responsável pelo aumento dos preços de 
combustíveis no Brasil?
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Pensando agora nos próximos 12 meses, qual a sua 
expectativa em relação à economia do Brasil?
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PROBLEMAS E PERCEPÇÕES



Qual seu nível de interesse em política?
% muito interessado ou mais ou menos interessado
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HÁBITOS DE MÍDIA
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TV REDES SOCIAIS SITES, BLOGS E PORTAIS 

Avaliação do governo de Jair Bolsonaro | 
Por como você se informa sobre política principalmente?
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PERFIL DA AMOSTRA



Sexo
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Faixa etária
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